
PESQUISA USO DA MAQUININHA 2021

Maior custo do pagamento com cartão 
não impede avanço das maquininhas

A força do empreendedor brasileiro/ 0800 570 0800 / sebrae.com.br

Sobre os dados da pesquisa Uso da Maquininha 2021: é um levantamento realizado pelo Sebrae com o 
objetivo de identificar como os pequenos negócios utilizam as maquininhas. Foram realizadas 3.520 
entrevistas no período de 02.fev.21 a 19.mar.21.

Estudo do Sebrae, produzido pela Unidade de Gestão Estratégica

CONFIRA MAIS EM: www.datasebrae.com.br

Produção de Infografia: 

Taxa mais barata

Comprou a maquininha

Aceita várias bandeiras

Menor prazo de recebimento
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Taxa mais barata é o principal atrativo
Motivos que levaram a escolher a maquininha
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Marcas entram na disputa 
para conquistar empresário

30% 
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Eram 20% em 2016
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Alto custo para manutenção é o motivo principal que 
leva o empresário a parar de usar a maquininha

http://www.datasebrae.com.br

